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Iar s-au așezat politicienii 
la coadă la DNA

Procurorii DNA au avut multă treabă luni, 18
septembrie. Au audiat doi grei ai politicii. Este vorba
de fostul premier Victor Ponta și președintele PNL,
Ludovic Orban. Ambii au spus că au avut calitatea
de martor, însă, după cum suntem obișnuiți, este
oricând posibil să ajungă inculpați. Primul dintre cei
doi care au bătut la ușa DNA a fost Ponta, care a
stat în sediul Direcției mai bine de trei ore. La ieșire,
fostul premier a afirmat că a răspuns la întrebări ca
martor. „Nu am voie să spun în ce dosar. Eu nu duc
bătălia politică cu arme judiciare, pentru că s-a dus
contra mea bătălia politică cu arme judiciare şi nu
mi-a plăcut. Ce mie nu-mi place altuia nu-i fac“, a
punctat Ponta. Întrebat dacă este vorba despre
acelaşi dosar în care a fost audiat, săptămâna
trecută, şi fostul premier Sorin Grindeanu, Ponta le-
a replicat jurnaliştilor: „Văd că voi ştiţi mai bine ca
mine“. Însă, potrivit unor surse citate de România
Curată, Victor Ponta a fost chemat în acelaşi dosar
în care a fost audiat săptămâna trecută şi fostul
premier Sorin Grindeanu. Este vorba despre
dosarul TelDrum, în care procurorii DNA au pus sub
acuzare compania de construcţii şi o altă firmă,
WFA Impex, precum şi pe reprezentanţii lor, pentru
fraudă cu fonduri europene. În esenţă este vorba că
Tel Dum ar fi accesat fonduri europene în valoare
de peste patru milioane de lei încălcând legislaţia.
În fapt, în acest caz, sursele spun că ținta
procurorilor ar fi liderul PSD, Liviu Dragnea, care se
află în contre cu Ponta. Câteva ore mai târziu, la
DNA a ajuns și Ludovic Orban. „Am fost citat ca
martor, mi-au spus numărul dosarului, dar nu l-am
reţinut. Cred că e din 2014“, a declarat Ludovic
Orban, la sosirea la DNA.

„Bătăușul Palada“ #revine

Criticat de aproape toată lumea pentru că l-a
bătut/tras de cap/îmbrâncit pe deputatul din
Pădurea Adormiților, Mihai Goțiu, fostul purtător de
cuvânt al Guvernului, Mirel Palada, a avut o primă
reacție pe Facebook. El a scris un mesaj inedit pe
pagina sa de socializare: „Aha. Deci. „Voi muri cu
dinții înfipți în gâtul vostru” e voie să spui. Aha.
Deontologi. Deontologi everywhere”, a scris
sociologul pe Facebook. Într-un comentariu adresat
unui amic virtual, Palada mai precizează: „Am fost
plecat, n-am avut calculatorul la mine, am avut un
program f. încărcat. M-am întors de-abia aseară la
miezul nopții. Nu mor caii când vor useriștii”, a mai
spus Palada.

Pe scurt.

Atrecut destul de mult timp
de la schimbarea
administrației locale din

Constanța, așa că este normal să ne
fi așteptat să vedem că locul în care
trăim devine mai frumos. Nu s-a
întâmplat așa, după cum bine vedem
oriunde întoarcem capul. Aproape tot
ce a fost bun în oraș a fost lăsat de
izbeliște, iar noile investiții nu au mai
văzut lumina zilei. În categoria
locurilor ce par abandonate se
numără cel mai mare așa-numit parc
din Constanța, Tăbăcărie. Odinioară o
oază de verdeață și de relaxare
pentru toată lumea, acesta a ajuns
doar o umbră a ceea ce a fost. Plin de
gunoaie și de capcane, obiectivul nu-
și mai merită demult denumirea de
„parc”. Investițiile se lasă așteptate,
întreținerea nu se vede, iar despre
siguranță nici nu mai îndrăznim să
vorbim. Din păcate, asta se întâmplă
într-un parc dintr-un oraș cu pretenții
de municipiu reședință de județ, care
se vrea a fi o destinație turistică
europeană.

n O COMUNĂ DIN MIJLOCUL
PUSTIETĂȚII BATE LA FUND
MUNICIPIUL REȘEDINȚĂ 
DE JUDEȚ n Între timp, o comună
aflată la mai mult de 70 de kilometri de
Constanța demonstrează că nu-ți
trebuie mult ca să întreții un... colț de
Rai. Vorbim despre Chirnogeni, o
comună aflată în mijlocul pustietății,
despre care puțină lume știe că există.
Nu este tranzitată de un drum național
și nici nu este considerată o destinație
turistică. Însă este administrată de
oameni care au dovedit că se pot găsi
soluții, nu scuze. În această localitate
din mediul rural există un parc ce
seamănă cu un colț de Paradis. Întins
pe doar două hectare, parcul din
Chirnogeni este, mai degrabă, o
grădină botanică în care oricine intră

se simte pe altă lume. Prin comparație,
Parcul Tăbăcărie, care are aproximativ
100 de hectare, arată mai degrabă ca
un teren neglijat. Revenind la parcul
din Chirnogeni, cei care doar aruncă o
privire peste fotografiile din locul
respectiv ar crede că la întreținerea
parcului lucrează o armată de oameni.
Nimic mai fals! Potrivit primarului
Gheorghe Manta, doar patru persoane
se ocupă de acest lucru în fiecare zi.
„Sunt patru femei, care lucrează la tot
ce înseamnă înreținere și curățenie.
Ele udă florile, toaletează arbuștii,
mătură și se ocupă de tot ce înseamnă
întreținere”, a declarat, pentru
„Telegraf”, Gheorghe Manta. 

n CUM SE FACE MAI MULT CU
MAI PUȚIN. TOTUL E SĂ VREI n În
același timp, surse din cadrul Primăriei
Constanța ne-au spus că în Tăbăcărie
lucrează zilnic circa 30 de oameni. Din
păcate, nu prea se văd rezultatele

eforturilor lor. Și dacă nu ați fost uimiți
până acum, aflați că întreținerea
parcului din Chirnogeni costă, anual,
40.000 de lei, adică 1% din bugetul
local. Se vede fiecare bănuț.
Reprezentanții Primăriei Constanța nu
au putut (sau, mai bine zis, nu au vrut)
să dea nici măcar o estimare a
costurilor pentru întreținerea Parcului
Tăbăcărie, însă suntem convinși că
reprezintă mai mult de 1% din bugetul-
record de 845 de milioane de lei. Iar în
timp ce locuitorii din Chirnogeni se pot
relaxa zilnic în colțul de Rai din
comună, cei din Constanța sunt
îndopați cu promisiuni. Cele mai noi
vin chiar din partea primarului Decebal
Făgădău, care a spus, recent, că până
în 2020 se va investi masiv în Parcul
Tăbăcărie. Probabil că, până la
viitoarea campanie electorală, nu vom
avea parte de mai mult. Măcar la
Chirnogeni se poate!

La țară se face din rahat bici, la Constanța se promite biciul și se dă... rahatul

Cum arată un parc adevărat. Comuna
Chirnogeni dă lecții Constanței

Nu poate justifica un milion de euro! Vezi despre ce director este vorba!

După afirmațiile fostului colonel SRI Daniel Dragomir

Parlamentarii vor să afle cine sunt acoperiții din presă

Cum este să nu poţi justifica un
milion de euro? Cam câte mătuşi trebuie
să-ţi fi lăsat moşteniri ca să ajungi la
această sumă? Acestea sunt întrebările
la care trebuie să răspundă Aurel
Șaramet, fost director al Fondului
Național de Garantare a Creditelor
pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii

(FNGCIMM). Agenția Națională de
Integritate (ANI) a stabilit că acesta nu
poate justifica o avere de peste un milion
de euro. Potrivit unui comunicat remis
luni presei, ANI a constatat existența
unei diferențe nejustificate, în cuantum
de 4.868.494 lei (1.058.828 euro), între
averea dobândită și veniturile realizate

de Aurel Șaramet, în perioada exercitării
funcției de director al FNGCIMM. ANI a
sesizat Comisia de cercetare a averilor
din cadrul Curții de Apel București, în
vederea începerii acțiunii de control cu
privire la modificările patrimoniale
intervenite și veniturile realizate de Aurel
Șaramet. Menţionăm că Aurel Șaramet a

deținut funcția de director în cadrul
FNGCIMM, în perioada 20 decembrie
2004 - 6 noiembrie 2013. ANI susține că
Aurel Șaramet a fost informat despre
declanșarea procedurii de evaluare și
drepturile de care beneficiază, iar acesta
nu a depus la dosarul de evaluare un
punct de vedere.

Fostul colonel SRI Daniel Dragomir
va fi audiat marţi, la ora 16.30, de
Comisia de control al SRI din Parlament,
a declarat luni preşedintele comisiei,
Claudiu Manda. Audierea vine ca urmare
a dezvăluirilor făcute de Dragomir în
spaţiul public și care se referă la
acoperiții din presă. Manda a afirmat că
întâlnirea de marţi este o ”primă etapă”,
Comisia de control al SRI având
”disponibilitatea” de a tranşa toate
declaraţiile făcute de Dragomir sau de a
analiza inclusiv probe. „Am văzut o serie
de declaraţii făcute de domnia sa (Daniel

Dragomir, n.r.) în mass-media. Va
rămâne ca fostul colonel al SRI să ne
spună, cu nume şi prenume, lucruri pe
care consideră că le poate spune sau
lucruri pe care să sperăm că doreşte să
le spună comisiei”, a mai spus Manda.

n UN FOST COLONEL SRI FACE
PUBLICE NUMELE JURNALIȘTILOR
CARE FRECVENTAU BIROUL LUI
FLORIAN COLDEA n Amintim că fostul
colonel SRI Daniel Dragomir a declarat
că are informaţii legate de acoperiţii din
Justiţie, presă şi politică, dar şi despre
cum s-au făcut abuzuri în numele unor

şefi de instituţii. Dragomir susține că i-a
văzut în biroul lui Coldea pe jurnaliștii
Dan Turturică, Dan Tapalagă și Sorina
Matei. „În perioada 2012, a fost un an de
fierbere, eu am văzut personal intrând și
ieșind mai mulți oameni din media în
biroul lui Coldea (fostul prim-adjunct al
SRI). Aș începe cu Dan Turturică, știu și
cum, și pe ce filieră a ajuns la Coldea. Al
doilea om este Dan Tapalagă și a treia
persoană este Sorina Matei, la ea aș
face o mică mențiune. S-a discutat în
interiorul SRI despre ea, despre faptul că
este indepedentă, că nu execută anumite

comandamente”, a declarat Dragomir, la
Antena 3. El susține că acești jurnaliști
făceau parte din așa-numitul ”culoar
media”. ”În momentul în care un om
ajungea la DNA, imediat în media el era
prezentat ca un dușman al poporului,
imediat începeau să curgă informații, să
iasă stenograme și așa mai departe.
Acești oameni primeau rechizitorii pe
mail, primeau stenograme pe mail și
nimeni nu a verificat aceste lucruri”, a
mai precizat Dragomir. Acesta a solicitat
de mai multe ori să fie chemat în faţa
unei comisii parlamentare.

Deşi pare în altă parte a lumii, acest parc se află în
judeţul Constanţa, comuna Chirnogeni
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